



Сегодня в Пансионе воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации прошёл творческий вечер - «Материнские сердца не знают границ», посвященный международному Дню матери.



Мероприятие открыла директор Пансиона воспитанниц майор юстиции Елена Юрьевна Гаранина, произнесла поздравительную речь, посвященную всем причастным к этому празднику, а также рассказала о традициях и особенностях празднования международного Дня матери в других странах. Под руководством педагогов воспитанницы подготовили праздничный концерт, в котором продемонстрировали танцевальное мастерство и вокальное искусство. Участницы концерта исполнили фольклорные танцы и песни славянских народов, совершив экскурс в культуру славянских традиций и культурного наследия.

С песнями выступили вокально-хореографический ансамбль Пансиона воспитанниц «Ивушка»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и вокальный ансамбль «Девчата». Также были исполнены традиционные народные танцы славянских народов. В ходе праздника выступающие представили национальные костюмы славян с подробным описанием элементов наряда и украшений.

Также к этому празднику в Пансионе воспитанниц был проведён конкурс на лучшее эссе, в котором девочки постарались раскрыть тему международного праздника. Лучшее сочинение было прочитано во время праздничного концерта. Автором эссе «Я – будущая мама», победившего в конкурсе, стала воспитанница 8 класса А. Дроботюк. Мама — это образ женщины, сохраняющий тепло семейного уюта, берегиня домашнего очага и культурных традиций. Именно женщины передавали из уст в уста песенное народное творчество и искусство рукоделия. Женщины украшали свой наряд, вкладывая в него культуру своего народа, создавая фольклорное наследие. В Пансионе воспитанниц программой дополнительного образования «Рукодельница» обучающимся предоставлена уникальная возможность своими руками изготовить наряды и украшения к ним.

Таким образом, воспитанницы Пансиона имеют возможность наиболее полно изучать культуру фольклора и славянские традиции, получать эстетическое образование, укреплять патриотические чувства, а также передавать полученные знания и устои будущим поколениям нашей страны.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1633304>